



Sore throat relief 60 tbl NATURAL FACTORS

Calmează durerile de gât

Zincul asigură o funcție imunitară îmbunătățită

Protecție antioxidantă

Aroma naturală de fructe

Zincul este un mineral important care joacă un rol vital în funcționarea sistemului imunitar. S-a raportat că pastilele de zinc sunt eficiente în ameliorarea simptomelor răcelii obișnuite și în reducerea severității și a durerilor cauzate de răceală.

Se știe că multe infecții bacteriene încep cu o jenă în gât. Urmează apoi invadarea căilor respiratorii și a plămânilor. De aceea prima cale de apărare este tratarea infecției din gât cu pastilele masticabile cu zinc întărite cu echinacea. Acestea conțin ingrediente organice dovedite clinic și certificate pentru a ajuta la menținerea funcției imune. Disponibil cu aromă naturală de vișine.

COMPOZITIE:

INGREDIENTE/comprimat: îndulcitori: sorbitol, sucroză, manitol, sucraloză; Vitamina C/ascorbat de sodiu - 56,88 mg*; aroma naturală de cireșe (*Prunus avium* L.) (gumă arabică, dioxid de siliciu), citrat de zinc - 18,71 mg*, agent antiaglomerant: stearat de magneziu; colorant: roșu carmin (maltodextrină, dextrina din manioc, carbonat de sodiu); gluconat de zinc - 8,31 mg*, pulbere de Echinacea purpurea - 5 mg (cu 0,5% acid cicoric), (*o capsulă furnizează 50 mg vitamina C/ 62,5% VNR* și 5 mg Zn/50% VNR; Valoare Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011

ADMINISTRARE:

MOD DE UTILIZARE RECOMANDAT pentru adult: Luați 2 - 8 comprimate pe zi la distanță de câteva ore de alte medicamente sau conform recomandării profesionistului de sănătate.

Consumul în exces poate avea efect laxativ.

Atentionari:

A nu se administra persoanelor cu alergii la oricare dintre ingrediente,

Cereți sfatul specialistului de sănătate înainte de a folosi suplimente alimentare, dacă sunteți însărcinată sau dacă alăptați.

Aportul suplimentar de zinc pe perioadă îndelungată poate induce o deficiență de cupru.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

A se păstra ferit de lumină directă, căldură și umiditate în ambalajul original.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.